

В начальной школе проводятся выставки детского творчества. Такие мероприятия позволяют детям не только выражать свой творческий потенциал и демонстрировать свои таланты, но воспитывают доброе и человеческое отношение ко всему окружающему миру. Подготовка и проведение выставок способствует объединению усилий школы и семьи в воспитании и обучении детей, созданию условий для повышения педагогической культуры родителей, развитию детского и семейного творчества!

Не прошла стороной и чудесная пора Осени, которая вдохновляет своей яркостью и пестротой красок на воплощение прекрасных творческих идей.

В октябре в 1 классе прошли выставки поделок из природного материала «Осенние фантазии», «Аппликация из листьев».

Для создания неповторимых шедевров использовались дары осени – овощи, фрукты, сухоцветы, шишки, мох, ягоды, листья.

В каждой работе прослеживалась творческая индивидуальность и фантазия каждого ребенка. Все работы оригинальны, неповторимы и интересны.





С 1997 года 15 ноября отмечается Международный день вторичной переработки, призванный подчеркнуть: многое сырьё можно и нужно перерабатывать, превращая в вещи, которые снова будут служить человеку. Иначе мы просто утонем в мусоре! Всевозможных упаковок ведь производится всё больше и больше, и все они очень быстро оказываются на свалке. Ученики начальной школы приняли участие в конкурсе «Мусор смело пустим в дело». Победители награждены призами.



Вода – наше главное богатство, ее ни чем нельзя заменить. Ведь человеческий организм больше чем наполовину состоит из воды. Человеку невозможно жить без воды. Вода-это питание, умывание и купание, мытье посуды, уборка в доме и на улице, полив растений, уход за животными. Кроме того вода вырабатывает энергию, является дорогой для кораблей и лодок, на производстве используется для охлаждения и промывания.

Если без пищи человек может прожить больше месяца, то без воды всего несколько дней. Животные не могут прожить без воды больше десяти дней, не говоря о рыбах и животных, живущих в воде. Растения без воды вянут и погибают.

Поэтому очень важно **беречь воду**, расходовать ее экономно, не загрязнять. Очень опасны загрязненные водоемы. Во-первых в них гибнут рыбы и птицы, во -вторых, вода, испаряясь из такого водоема, образует облака и выпадает на землю кислотными дождями. Такие дожди опасны для всего живого.

На Земле есть места, где отсутствуют источники воды. Вода там, в прямом смысле на вес золота.

Ученики начальной школы своими рисунками призывают **беречь воду**, закрывать краны, экономно расходовать ее на свои нужды, не засорять водоемы, чтобы нам не пришлось когда-нибудь остаться без воды.



Зима – трудное время для птиц, особенно если она суровая и многоснежная. Зимой даже лесные птицы начинают тянуться к человеческому жилищу. Голод заставляет на время забыть о естественной осторожности. За короткий зимний день птицы едва успевают утолить голод. Если птичка не ест зимой 6 часов, она погибает. Чтобы как-то помочь птицам, ребята с огромным желанием приняли участие в акции «Кормушка».

Подкормка зимующих птиц приносит пользу не только пернатым, но и детям их в обучении и воспитании детей. Дети через беседы, познавательные занятия и наблюдения узнают о различных видах птиц своей местности, узнают характерные особенности их внешнего вида, поведения и др. Наши дети – не равнодушные. Они нуждаются в нашей помощи для направления их энергии в нужное русло.



7 февраля ученики 1 класса посетили сельскую библиотеку и приняли участие в Международной сетевой акции «С природой одною он жизнью дышал», посвященной 150-летию со дня рождения М. М. Пришвина.



